LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

«Primeiras edições, Curiosos & Raros»

Área: Arte, História, Literatura

Calçada do Combro, Julho de 2012





Caros amigos e clientes,





Neste Verão de crise e meio incerto enviamos mais um boletim bibliográfico contendo alguns dos livros usados, esgotados e antigos recentemente adquiridos e que podem certamente ajudar a enriquecer qualquer biblioteca ou, mais pragmaticamente, a conseguir várias licenciaturas em alguma universidade portuguesa.

Acrescentamos, como habitualmente, que outros livros, autores e outros temas podem ser consultados no nosso site ou directamente na livraria.



1- Os Incuráveis. Agustina Bessa-Luís. Guimarães Editores, Lisboa, 1956. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 479pp. 80,00 €

2 - Ordens Menores. Agustina Bessa-Luís. Guimarães Editores, Lisboa, 1992. Brochado. 1º edição. Estado razoável, sobrecapa com pequenos defeitos do uso. 355pp. 25,00 €

3 - Memória de Elefante. António Lobo Antunes. Vega, Lisboa, 1979. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 129pp. 60,00 €

4 - Peregrinatio Ad Loca Infecta. 70 Poemas e um Epílogo. Jorge de Sena. Portugália, Lisboa, 1969. Brochado. 1ª edição. Bom estado mas com uma assinatura de posse discreta. 191pp. 40,00 €

5 - O Poema de Lisboa. Augusto de Sª Rita. Câmara Municipal de Lisboa, Lisboa, 1957. Brochado. 1ª edição. Bom estado geral mas com um restauro da capa. Ilustrado. 95pp. 17,50 €

6 - Aldeias Portuguesas. Gustavo Matos Sequeira. SNP, Lisboa, 1939. Brochado. Bom estado. Ilustrado. S.n. 15,00 €

7 - O Pão e a Culpa. Poemas. Vitorino Nemésio. Livraria Bertrand, Lisboa, 1955. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 117pp. 80,00 €

8 - Limite de Idade. Vitorino Nemésio. Estúdios Cor, Lisboa, S.d. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 126pp. 60,00 €

9 - Lubis-Homem. Comédia Original e Inédita. Camillo Castello Branco. Livraria Guimarães, Lisboa, 1900. Encadernado. 1ª edição. 91pp. 35,00 €

10 - Fernando Pessoa. Poesia. Introdução e selecção de Adolfo Casais Monteiro. Confluência, Lisboa, 1945. Brochado. Usado. Bom estado. 218pp. 30,00 €

11 - Modernos Poetas Cabo-verdianos. Antologia. Jaime de Figueiredo (Org.). Edições Henriquinas Achamento de Cabo Verde, Praia, 1961. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 197pp. 30,00 €

12 - Conversa de Rotina. Ruy Cinatti. SEC, Lisboa, 1973. Brochado. 1º edição. Bom estado geral mas com capa com ligeira mancha. 95pp. 35,00 €

13 - 1º Festival Internacional de Poesia Viva. Fernando Aguiar (Org.). Museu Dr. Santos Rocha, Figueira da Foz, 1987. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 226pp. 30,00 €

14 - Da Poesia Portuguesa. Jorge de Sena. Ática, Lisboa, 1959. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 242pp. 15,00 €

15 - Antologia do Conto Fantástico. AAVV. Edições Afrodite, Lisboa, 1974. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 670pp. 40,00 €

16 - Henri Moore Escultor. David Mitchinson (Org.) Ediciones Polígrafo. Barcelona, 1981. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 315pp. 35,00 €

17 - Henry Moore. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1981. Brochado. Usado. Ilustrado. S.n. 12,00 €

18 - L?Art Juif. Orient et Occident. Gabriel le Sed-Rajna. Arts et Métiers, Paris, 1975. 239pp. Encadernação editorial. Usado. Ilustrado. 30,00 €

19 - African Masks. Robert Bleakley. Thames and Hudson, London, 1978. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. S.n. 12,50 €

20- Escultura Angolana. Memorial de Culturas. Museu Nacional de Etnologia, Lisboa, 1994. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 191pp. 40,00 €

21 - Goa e o Grão-Mogol. Jorge Flores. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2004. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 240pp. 19,00 €

22 - O Corpo Feminino na Escultura dos Anos 50 em Portugal. Aida de Sousa Dias. Câmara Municipal de Oeira, Oeiras, 2003. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 234pp. 17,50 €

23 - João Cutileiro. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1990. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 211pp. 20,00 €

24 - L'époque, La mode, La morale, La passion Aspects de l'Art d'aujourd'hui 1977-1987.AAVV. Centre Georges Pompidou, Paris, 1987. Brochado. Usado. Ilustrado. 660pp. 28,00 €

25 - A Pictorial History of Costume. Wolfgang Bruhu. Alpine Fine Arts, London, 1991. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 200pp. 35,00 €

26 - Portul Popular Din România. MAP, Bucuresti, 1974. Encadernação editorial. Usado. Ilustrado. 340pp. 18,00 €

27 - Manteau de Nuages. Kesa Japonais XVIII - XIX. AAVV. Réunion des Musées Nationaux, Paris, 1992. Brochado. Usado. Ilustrado. 133pp. 20,00 €

28 - Exposição - Diálogo. Centro de Arte Moderna-Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1985. Brochado. Usado. Ilustrado. 394pp. 25,00 €

29 - Egon Schiele. Erwin Mitsch. Phaidon, London, 1988. Brochado. Usado. Ilustrado. 269pp. 18,00 €

30 - Egon Schiele. Cem Obras Sobre Papel. Serge Sabarsky. Culturgest, Lisboa, 1chado. 993. Brochado. Usado. Ilustrado. 133pp. 16,00 €

31 - Picasso Linogravador. Fundação Oriente, Macau, 1989. Brochado. Usado. Ilustrado. 143pp. 20,00 €

32 - Vieira da Silva. Skira / CNAP, Paris, 1988. Brochado. Usado. Ilustrado. 189pp. 30,00 €

33 - Vieira da Silva. Mário Cesariny. Galeria São Mamede, Lisboa, 1970. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 91pp. 35,00 €

34 - Vieira da Silva. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1970. Brochado. Usado. Ilustrado. 219pp. 25,00 €

35- Mário Botas Spleen. Apresentação de Almeida Faria. Imprensa Nacional / Casa da Moeda, Lisboa, 1988. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 119pp. 50,00 €

36 - Almada e o Número. Lima de Freitas. Arcádia, Lisboa, 1977. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 197pp. 45,00 €

37 - Fábrica de Massarelos Porto 1763-1936. Museu Nacional de Soares dos Reis, Porto, 1998. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 181pp. 30,00 €

38 - Porcelanas Orientais da Colecção do Museu Condes de Castro Guimarães. Fundação Oriente, Lisboa, 2000. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 84pp. 20,00 €

39 - Dança e Azulejaria No Teatro do Mundo. Daniel Tércio. Edições Inapa, Lisboa, 1999. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 159pp. 30,00 €

40 - As Colecções do Museu Nacional do Azulejo. João Castel-Branco Pereira. Instituto Português dos Museus, Lisboa, 1995. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 128pp. 20,00 €

41 - Imaginária Luso-Oriental. Bernardo Tavares e Távora. Imprensa Nacional / Casa da Moeda, Lisboa, 1983. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 193pp. 35,00 €

42 - A Escultura nos Açores. Francisco Ernesto de Oliveira Martins. DRAC, Ponta Delgada, 1983. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 400pp. 30,00 €

43 - Espelho do Paraíso. Tapetes do Mundo Islâmico Séc. XV-XX. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2005. Brochado. Usado. Com uma assinatura de posse. Ilustrado. 207pp. 15,00 €

44 - Raízes do Ouro Popular do Nordeste Português. Museu Nacional de Soares dos Reis, Porto, 1993. Brochado. Usado. Bom estado. 70pp. 12,50 €

45 - Matosinhos. Memórias das Cascatas. Hélder Pacheco. Câmara Municipal, Matosinhos, 1996. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 170pp. 14,00 €

46 - A Arte Negra. Dos primitivos processos da escrita à invenção da tipografia. Raul Esteves dos Santos. Editorial Império, Lisboa, 1941. Brochado. Com dedicatória do autor. Bom estado. Ilustrado. 217pp. 35,00 €

47 - The Illuminated Books Of The Middle Ages: An Account of the Development and Progress of the Art of Illumination as a Distinct Branch of Pictorial Ornamentation from the IVth to the XVIIth Centuries. Henry Noel Humphreys. Bracken Books, London, 1989. Encadernação editorial. Usado. Ilustrado. 127pp. 20,00 €

48 - Architectures de L?Himalaya. Manfred Gerner. Éditions André Delcourt, Lausanne. Encadernação editorial. Usado. Ilustrado. 160pp. 15,00 €

49 - Reabilitação de Edifícios Antigos. Patologias de Tecnologias de Intervenção. João Appleton. Edições Orion, Amadora, 2003. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 454pp. 17,50 €

50 - Sistemas de Moagem.Tecnologia Tradicional Portuguesa. Ernesto Veiga de Oliveira, Fernando Galhano e Benjamim Pereira. INIC, Lisboa, 1983. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 520pp. 60,00 €

51 - Constantinopla. Edmundo de Amicis. Companhia Editora Nacional, Lisboa, 1889. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Ilustrado. 481pp. 40,00 €

52 - Julgareis Qual é Mais Excelente...Gastão Sousa Dias. Museu de Angola, Luanda, 1948. Brochado. Bom estado. 433pp. 38,00 €

53 - Relembrando Goa. António de Noronha Paulino. Edição do autor, Lisboa, 1963. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. Com dedicatória do autor. 226pp. 17,50

54 - Os Povos Primitivos da Lusitânia. Geografia, Arqueologia, Antropologia. Mendes Corrêa. Casa Editora de A. Figueirinhas, Porto, 1924. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 383pp. 35,00 €

55 - Origem do Christianismo na Península Hispânica. A Villa de Rates Sua Igreja e Seu Mosteiro. Monsenhor Ferreira. Livraria Povoense, Póvoa de Varzim, 1912. Brochado. Bom estado geral, mas com alguns defeitos na lombada. 110pp. 20,00 €

56 - Santarém História e Arte. Joaquim Veríssimo Serrão. Comissão Municipal de Turismo, Santarém, 1959. Brochado. Usado. 199pp. 12,50 €

57 - Guia Histórica e Artística do Porto. Carlos dos Passos. Livraria Figueirinhas, Porto, 1935. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 318pp. 25,00 €

58 - O Fado Canção de Vencidos. Luiz Moita. Edição do autor, 1936. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória do autor. Ilustrações de Bernardo Marques. 355pp. 35,00 €

59 - As Alegres Canções do Norte. Alberto Pimentel. Livraria Viúva Tavares Cardoso, Lisboa, 1905. Encadernação editorial. Usado. 287pp. 18,00 €

60 - Na Linha de Fogo. As Minhas Memórias Políticas. António Cabral. Livraria Francisco Franco, Lisboa, 1930. Encadernado. Bom estado. 311pp. 16,00 €

61 - Notas do Exílio 1891-1893. Sampaio Bruno. Livraria Internacional de Ernesto Chardron, Porto, 1893. Encadernado. 1ª edição. Bom estado. 347pp. 40,00 €

62 - A Santa Casa de Bragança. José de Castro. Tip. União Gráfica, Lisboa, 1948. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 371pp. 14,00 €

63 - Tipos e Factos da Lisboa do Meu Tempo. Calderon Dinis. Publicações Dom Quixote, Lisboa, 1986. Encadernação editorial. Usado. Ilustrado. 300pp. 35,00 €

64 - Lisboa A Evolução de uma Cidade. A Celestino da Costa. Câmara Municipal, Lisboa, 1962. Brochado. Usado. Ilustrado. 40pp. 17,50 €

65 - Mosteiro, Palácio e Parque da Pena na Serra de Sintra. Tude de Souza. Sintra Gráfica, Sintra,1951. Brochado. Bom estado. Ilsutrado. 91pp. 14,00 €

66 - Como Nasceu Viana. A. Almeida Fernandes. Arquivo do Alto-Minho, Viana do Castelo, 1959. 87pp. 15,00 €

67 - Monsanto. Edições SNI, Lisboa, 1947. Brochado. Usado. Ilustrado. Com fotografias e mapas.. S.n. 25,00 €

68 - Monsanto. História e Arqueologia. Maria Manuela Campos Milheiro. Rios & Irmão, Santa Maria de Lamas, S. d. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 178pp. 15,00 €

69- História Luso-Árabe. Episódios e Figuras Meridionais. Garcia Domingues. Empresa Editora Pró Domo, Lisboa, 1945. Brochado. Usado. 379pp. 35,00 €

70 - Economia Cristã dos Senhores no Governo dos Escravos. Jorge Benci. Livraria do Apostolado da Imprensa, Porto, 1954. Brochado. Usado. Bom estado. 204pp. 14,00 €

71 - Dicionário Patrístico e de Antiguidades Cristãs. Angelo di Bernardino (Org.). Editora Vozes. Petrópolis. 2002. Encadernação editorial. Usado como novo. 1483pp. 60,00 €

72 - O Romance Popular Português na Obra de Teófilo Braga. A. Prado Coelho. Livraria Central Editora, Lisboa, 1946. Brochado. Usado. Bom estado. 14,00 €

73 - A Etnografia e o Folclore no Baixo Alentejo. Manuel Joaquim Delgado. Revista Ocidente, Lisboa, 1957. Brochado. Usado. 276pp.45,00 €

74 - Maquiavel e Outros Estudos. Jorge de Sena. Paisagem, Porto, 1974. Brochado. 1ª edição. 217pp. 18,00 €

75 - Os Africanos no Brasil. Nina Rodrigues. Companhia Editora Nacional, São Paulo, 1932. Encadernação editorial. 1ª Edição. Bom estado. 409pp. 45,00 €

76 - Os Nativos na Economia Africana. Marcelo Caetano. Coimbra Editora, Coimbra, 1954. Brochado. 1ª edição. 144pp. 14,00 €

77 - Adagiário da Alimentação. António Castillo de Lucas. Porto Editora, Porto, S.d. Brochado. Usado. 171pp. 10,00 €

78 - Sociologia de Oliveira Martins. Raul Leal. Livraria Figueirinhas, Porto, 1945. Brochado. Usado. Bom estado. 284pp. 15,00 €

79 - Determinismo Antropogeográfico. O Meio e a Raça. José de Oliveira Boléo. Imprensa Beleza, Lisboa, 1936. Brochado. Usado. 190pp. 20,00 €

80 - História da Revolução da Communa de Paris. M. Pinheiro Chagas. Editor José Augusto Vieira Paré, Lisboa, 18??. Encadernado. 1ª edição. 2 vols. 304+359pp. 100,00 €

81 - 1870 et La Commune. L?Histoire en Images. Michel Lhospice. Cercle Européen du Livre, Paris, 1965. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. 316pp. 25,00 €

82 - A Sociedade Moribunda e a Anarchia. J. Grave. Editora Guimarães, Lisboa, 1908. Encadernação sintética recente. Bom estado geral. 232pp. 35,00 €

83 - Modalidades e Aspectos do Cooperativismo. Raul Tamagnini Barbosa. Imprensa Social, Porto, 1930. Brochado. Usado. Bom estado. 234pp. 17,50 €

84 - O Mutualismo em Portugal. Dois Séculos de História e Suas Origens. Vasco Rosendo. Multinova, Lisboa, 1996. Brochado. Usado. Bom estado. 653pp. 16,00 €

85 - Nos Domínios de Minerva. Aspectos e Episódios da Vida Coimbrã. Arménio Amado, Coimbra, 1939. Brochado. Usado. Ilustrado. 16,00 €

86 - Estudos Histórico-Liturgicos. Os Ritos Particulares das Igrejas de Braga e Toledo. J. Augusto Ferreira. Coimbra Editora, Coimbra, 1924. Brochado. Bom estado. 336pp. 18,00 €

87 - Portugal Jesuíta. M. B. Grainha. Typographia Moderna, Lisboa, 1893. Encadernação editorial manchada. Bom estado do miolo. 512pp. 30,00 €

88 - História do Pensamento Filosófico Português. Pedro Calafate. Círculo de Leitores, Lisboa, 2002. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. 7 vols. 80,00 €

89 - Cartas de Lisboa. Primeira Série. Carlos Malheiro Dias. Livraria Clássica, Lisboa, 1905. Brochado. Estado razoável. 364pp. 15,00 €

90 - Manuel Géologique. Henry T. de la Béche. Meline, Cans et Compagnie, Bruxelas, 1837. Encadernado. 2ª edição. 506pp. 50,00 €



Cordialmente,


Carlos Bernardo
Eugénia Gomes
Eduardo Sousa

 

 

